DELTA

BATTERY#~SEER

DT 12045

@SECURITY
series

FepmeTnsnposaHHble VRLA CBMHLOBO-KMCNOTHbIE akKymynatopbl DELTA
cepun DT cneumanbHo pa3paboTaHbl AaA 3KCN/yaTaumm B cNaboOTOUHbIX
cUCTEMAX.

M3rotaBnumeatoTca no texHonormm AGM (anektponut, abcopbupoBaHHbIN B

CTEK/I0OBO/IOKOHHOM  cenapatope). AkKkymynatopbl DELTA cepun DT
06n1afatoT  BENMKONENHbIM  COOTHOLIEHMEM LieHbl M KayecTBa, uTO
obycnaBnuBaeT MNOBCEMECTHOE WCMONAb30BAaHWE CEPUM B  OXPAHHO-

MOXaPHbIX U MHbIX cMCTEMax 6e30MacHOCTH.
OTBeyana MexAyHapoaHbiM cTaHgapTam 6e30MacHOCTM, PEKOMEHA0BaHbl

ONA NPpUMeHeHMA B CUCTEMAX KOHTPOA U ynpaBaeHUA 4O0CTYNOM.

KoHcTpykumsa 6aTapeu

12B 4,5A4

KomnoHeHT | lMonox. nnactuHa | OTpwuu,. nnactuHa Kopnyc |Kpbiwka| KnanaH | Knemmbl CenapaTtop dNneKTponnT
CepHasn
Matepuan | uokcua cBMHUA CeuHel, ABS Kayuyk Megb | CTEKNOBONIOKHO
Kucnota
TexHu4eckne XxapakTepucTukun OcobeHHOCTH
HOMMHANbHOE HAMPAMKEHME. ...eveeeeeeriiiieeeeeeesiiiireeeee e e caraeeeeens 128 e TexHonorna AGM nossonseT peKombuHuposaTb A0 99%

YUCTIO 3NIEMEHTOB....cce i e e 6
Cpok cny6bl
HomunHanbHas emkocTb (25°C)

20 yacosoit paspag, (0,225 A; 1,75 B/an)............... 4,5 Ay

10 yacosoit paspaza (0,43 A; 1,75 B/an)....ceeuue.... 4,3 Ay
5 yacosoi paspaa (0,77 A; 1,70 B/an)......c..... 3,85 Ay

CaMOPA3PAL,...eveveeeeeeriiiireeeee e e 3% emKocTtu B mecaw, npu 25°C .
BHyTpeHHee conpoTusieHne .
NOJIHOCTbIO 3apsAXKeHHOM 6aTapen (25°C)..ccrecceeccrreeren e 30 mOm .
Pa6ouuii guanasoH Temnepatyp
Pa3PAL. . cee i e -15+50°C
BAPAL vttt es e
XPAHEHME....cvvveeeeeeeiiirieeeeeenane

Makc. pa3pagHblii ToK (25°C)

Lunkanueckuit peskum (2,41+2,48 B/an)
MaKC.3aPALHBIA TOK.vevvereerreriereereeseens
TemnepaTypHasa KomneHcaums

BydepHbIit pexkum (2,27+2,30 B/an)
TemnepaTypHasa KomneHcaums

Bbl4EN1AEeMOoro rasa;
HeT orpaHuyeHunit Ha BO3ayLWHblEe NEPEBO3KMY;
CootBetcTBue TpeboaHusm UL, IEC, FocT P;
NernpoBaHHbIe Kanbunem CBMHLLOBbIE NAACTUHbI
obecneynBatoT HU3KMUIN CaMopaspPAs, BbICOKYHO
KOHCTPYKTMBHYIO NPOYHOCTb peLleTKu;
Heobcny:knsaemoble. He TpebyeT Aonvea Boapl;
BbiCOKaA NOTHOCTb aHepruu;

Kopnyc akkymynAaTopa BbiNnosHEH M3 naacTuKka ABS,
He NoALEeP’KUBAIOLLLETO ropeHue.

Fa6aputbl (t2mm)

LLnpwuHa, Mmm..........
BbicoTa, MM..................

MonHas BbICOTA, MM........

BEC (£3%), Klueeveeuieeiienieeienieenie ettt sttt e ve s

90

Cdepbl npumeHeHun

Cuctembl 6e3onacHocTn

NeKTPOHHbIe KaccoBble annaparbl

JNeKTPOHHOE TecToBOe 06opyAOBaHNE

CucTembl aBapUMHOTO OCBELLEHUS
leopusnyeckoe n reogesmnyeckoe obopynoBaHue
CucTeMbl KOHTPONA U JOCTyNa
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DELTA SECURITY DT 12045 12B 4,5A4

BATTER Y /7mum series

Pa3pAag nocTOAHHbIM TOKOM, A (npu 25°C)

B/an-t 5 muH 10 muH 15 muH 30 MUH 1y 3y S5y 104 20y
1,60 17,1 10,8 8,00 4,40 2,58 1,15 0,78 0,45 0,25
1,65 16,9 10,7 7,90 4,30 2,52 1,15 0,77 0,44 0,24
1,70 16,7 10,6 7,80 4,20 2,50 1,14 0,77 0,44 0,23
1,75 16,1 10,2 7,60 4,10 2,40 1,14 0,76 0,43 0,23
1,80 15,3 9,77 7,30 4,00 2,32 1,13 0,76 0,42 0,22

Pa3psag NOCTOAHHOMU MOWHOCTbIO, BT/3A-T (Npun 25°C)

@
=
I
[
=
=
o
=
&
2
o
s
3
]
15
Q
2
g
B/an-t 5 muH 10 muH 15 muH 30 MUH 1y 3y S5y 104 20y “%’
1,60 30,3 20,2 15,7 8,80 5,08 1,97 1,35 0,76 0,39 3
1,65 29,0 19,7 15,4 8,60 5,03 1,97 1,34 0,76 0,39 g
1,70 27,3 18,9 15,1 8,40 4,97 1,95 1,34 0,75 0,38 £
=
1,75 23,7 17,4 14,5 8,20 4,80 1,93 1,33 0,75 0,38 2
1,80 21,7 16,4 13,9 8,00 4,64 1,90 1,31 0,74 0,37 g
Q
(MpumeyaHue) MpusedeHHsie ebiwie AaHHbIE M0 XAPAKMEPUCMUKAM ABAAMCA CPEOHUMU 3HAYEHUAMU, MOAyYeHHbIMU 8 pe3ysabmame rnpogedeHus 3 %
KOHMPOsIbHO-MPEHUPOBOYHbIX YUK08, U HE ABAAIOMCA HOMUHA/IbHbIMU 10 YMOAYAHUO. g
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I'Ieped Ha4as10M Ucnosb6308aHUA BHUMAME/TIbHO O3HAKOMbMeECH C UHCmpyKL(Uelj no 3Kcnayamayuu.

- NPOMbILL/IEHHbIE aKKYMYNATOPHble HaTapew,
npeAcTaB/eHHble Ha POCCUMMCKOM pbiHKe ¢ 2001 r.

npeanaraer pas/iMyHble CEpUMN aKKyMYAATOPHbIX 6aTapei,
ONTUMM3NPOBAHHDBIX B 33aBUCUMOCTM OT Ha3HAYeHUs:

OT CUCTEM TeneKOMMyHVIKaLI,MVI M CBA3n
A0 UCTOYHUKOB 6ecnepe6017|Horo NMUTAaHNA N MOTOTEXHUKWN.

DELTA



